

## 推进整治行动 保障出行安全

近日,合肥市蜀山区岳西新村社区出动专人力  
量,配合交管部门开展非机动车违法安装遮阳篷  
整治行动。社区通过加大宣传力度,开展专项拆  
除,依法整治电动车私自加装遮阳篷交通违法行  
为,消除道路交通安全隐患,为市民安全出行提供  
有力保障。

提高认识,强化宣传。活动开始前,岳西新村社区  
组织物业和辖区驻地企业召开宣传工作会议,要求  
采取线上线下相结合的方式做好宣传工作。社区在  
广告栏、宣传栏张贴《致广大非机动车车主的一封  
信》和海报,在小区内悬挂宣传横幅,设置宣传展  
板;物业在业主群里转发有关电动车遮阳篷专项  
整治的通知等,号召居民变被动为主动,配合拆除  
工作。

行动迅速,稳定有序。为确保电动车遮阳篷专项

整治行动稳定有序,社区在岳西新村小区广场内  
设置电动车遮阳篷拆除点。为提高居民拆篷积极  
性,岳西新村社区还采购了一批电动车防护帽,在  
辖区开展“一篷换一帽”活动,吸引不少居民主  
动进行登记,短时间内就拆除车篷30余个。

岳西新村社区志愿者发出倡议,引导居民出行  
坚持一人一盔,不打伞、不加篷,切实提升居民  
安全出行意识。“这篷子拆掉以后,视野好多了。  
帽子戴上以后不仅暖和好看,还很安全。”岳西  
新村小区的居民王大姐非常高兴。

下一步,岳西新村社区将继续坚持对电动车加  
装遮阳篷零容忍态度,配合辖区物业、企业打好  
“组合拳”,继续加大宣传力度,全面推进违法安  
装遮阳篷整治行动。  
(曹腾飞 孙雨静)



“一篷换一帽”,助力开展非机动车违法安  
装遮阳篷整治行动。

## 做实做足电力保障 助力优化营商环境

近日,在芜湖市政务新区10千伏  
鸠阳122线4号杆上,芜湖供电公司配  
电运检中心员工拆除了最后一根旁路  
电缆,顺利完成了当天的第四类不停电  
作业任务。

“此举标志着芜湖市‘零计划停  
电’示范区正式建成,当地供电可靠  
性管理能力和技术向上海、杭州等城  
市看齐。”芜湖供电公司总经理赵  
永军介绍。

为践行“不停电就是最好的服  
务”理念,助力芜湖主动融入长三角  
一体化发展,芜湖供电公司于2020  
年4月提出建设“零计划停电”示  
范区规划方案,作为全省两个先行  
单位之一,在2020年9月率先启动  
该示范区的建设。该示  
(葛明明 何煜)

## 用好地方债券资金 打造环境产业新高地

蜀山城投·合肥蜀山科学岛-蜀山经济开发  
区科创走廊技术创新基地(一期)项目是安徽省  
2021年地方政府专项债券项目之一,现阶段该  
项目规划设计方案已通过规委会审查,初步设计  
概算已完成评审,即将进行EPC招标,预计2021  
年底开工建设。

该项目由合肥市蜀山区城市建设投资有限  
责任公司(简称蜀山城投)实施,项目位于合肥  
市蜀山区千丈路和宝月路交口,用地面积120.93  
亩,建设

面积约20万平方米,拟建12.8万平方米办  
公用房、5400平方米招商会议展览中心以及  
11000平方米配套用房。作为“中国环境谷”  
的重要组成部分,项目将承担环保企业技术  
创新、产业孵化、人才汇集、总部集聚载体  
等职能。“项目建成后,将进一步改善环境  
产业创投环境,有效促进科技成果转化、应  
用和推广,进一步助推长三角G60科创走廊  
环境产业合作示范区高质量发展。”蜀山城  
投项目负责人说。

为进一步拉动经济增长,支持重大项  
目建设,补齐基础设施短板,今年以来,蜀山  
城投全力以赴争取和推进地方政府专项债  
券工作。目前该公司正在实施的地方政府  
专项债券项目共4个,涉及长三角一体化  
发展、环境保护、公共服务设施建设等方  
面,申报地方债资金26亿余元,已到位15  
亿余元,切实解决了项目建设资金瓶颈问  
题。  
(罗晓雯)

## 将居民装在心里 为企业服务到家

今年以来,宿州市埇桥区道东街道将“学  
党史办实事”实践活动作为服务企业、服  
务群众的重要载体,切实把学习教育成效  
转化为为民服务为企业服务的动力。

2021年13个重点建设项目同步推进。  
埇桥区道东街道今年共有13个重点建设  
项目,年度计划投资14.43亿元。其中新  
建项目1个,火车站站前广场及绿化提升  
项目,年度计划投资1亿元;续建项目4  
个,道东“彼岸星城”商住小区项目、  
道东16#地、铁路京沪线宿州站站房改  
建工

程项目、道东9#地、道东7#地,年度计  
划投资13.43亿元;竣工项目1个,青创  
园平台项目;谋划项目6个,道东5#地、  
粮库搬迁及建设项目、大运河遗址公园  
道东段、胜利路下穿项目、道东8#地  
和道东2#地。

想方设法为辖区企业解难题。道东街  
道将服务企业、服务群众当做使命,主动  
为企业想办法解难题。在火车站客运中  
心改造及周边绿化提升项目中,开掘地  
下工程挖掘出大量的渣土,街道包保人  
员主动协调有关部门,帮助企业节约运  
费,就近

在3号地已拆迁区域安排存放地点,根  
据环保要求进行绿网覆盖,防止扬尘。心  
系居民是街道的职责。由于道东7区号  
地(丽水苑)小区是安置房,为了让居民  
能够早日住上新房,街道包保人员主动  
协调解决问题,力争尽快办理有关手  
续,确保该项目能够按时开工。

在道东街道的热情服务下,目前辖区  
各项工程进展顺利。今年1-9月份新建  
项目已完成投资1.45亿元,占计划的  
145%。续建项目完成投资12.07亿  
元,占计划的89.8%。  
(张君毅)

## 落实河长制部署 推进生态文明建设

宿州市埇桥区南关街道共有4条河道,  
全长5.98公里,流域面积0.0853平方公  
里。为推进生态文明建设,南关街道成  
立了河长制工作领导小组和河长制办  
公室,层层压实责任,建立强有力的组  
织结构体系,广泛接受社会各界监督。

建立街道和社区两级河长体系,广泛  
宣传,增强全民参与保护河流的责任意  
识。明确“河段长”工作

职责,认真开展巡河、问河工作,建立  
巡查日志和巡查制度,对发现的问题列  
入“问题清单”,及时整改解决,并建  
立完善了组织协调机构,形成长效常  
态化管理机制。为确保“河长制”工  
作落到实处,该街道严格按照要求  
认真开展巡河履职,同时使用巡河  
App完成巡河并及时上传数据。截  
至目前,街道共开展巡河635次,共  
产生有效巡河数据579条。每次有效  
巡河

时间不少于5分钟且距离不小于300  
米。进一步掌握管辖河道周边的污染  
源,促进了整改落实。

下一步,南关街道将从完善工作台账  
和巡查记录出发,牢固树立底线思维  
和风险意识,压实工作责任,做到及  
时发现、及时上报、及时处理,全  
力维护河流健康,推进生态文明建设。  
(陈茵)

## 提升电力工作水平 服务区域经济发展

近日,随着铜陵市经济开发区最  
后一组10千伏智能开关顺利安装投  
运,铜陵首个“零计划停电”示范区  
正式建成。

为全面提升“获得电力”服务  
水平,助力铜陵经济发展,国网铜陵  
供电公司于今年2月份启动“零计  
划停电”示范区建设。本次建成示  
范区位于铜陵城区北部,供电面积  
13.06平方公里,配电自动化有效  
覆盖率达100%,区域内3.4万户  
居民将“先人一步”,体验“零  
计划停电”带来的优质服务。下  
一步,该公司将稳步推进铜陵示范  
区建设现场。  
建设“由点及面”,持续扩大城  
网示范区面积,为推动区域经济高  
质量发展送上优质电力。  
(文/苗静然 图/郇小兵)



铜陵市首个“零计划停电”示范  
区建设现场。

## 税务贴心服务 助力农企发展

寒冬时节,宿州信达养殖有限公司  
的双层日光温室蔬菜大棚内却是  
满目苍翠,即将成熟的优质品种  
黄瓜挂满了藤蔓。“税务部门经  
常‘一对一’上门服务,讲解涉  
农产业税收优惠政策,辅导我  
们办理各项税费业务。有了他  
们的贴心服务,我们有信心把  
企业做大做强。”公司负责人  
赵方利欣喜地说。

近日,宿州市埇桥区税务局走进  
信达公司,召开“我为纳税人  
缴费人办实事”问需问计座  
谈会,逐项解读各项政策,  
助力企业应享尽享税收优惠。  
针对涉农企业对网上办税系  
统不熟练的情况,税务人员现  
场演示了电子税务局办税流  
程,让纳税人缴费人全方位  
感受税务部门便民服务的举  
措。  
据介绍,信达公司目前已形  
成集种猪养殖、沼气发电、  
秸秆综合利用、有机肥生产  
等为一体的现代循环农业示  
范园。公司发展的同时不忘  
带动周边农户共同富裕,建  
成了特色种养产业扶贫基  
地,常年聘请30多名农民再  
就业,农忙时近100人,实  
现了每人每年增收3万余  
元。  
(王永)

# 节能降碳 绿色发展

